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             Питання проблематичних явищ у банківський діяльності не залишає 

своєї актуальності. Його рішення не є проблемою лише банківської установи 

яка проводить різні напрямки господарської діяльності. Перш за все питання 

лежить в площині законодавчого регулятора, який потребує удосконалення з 

огляду кризових сегментів у економіці країни. Як показують дослідження 

банківська система України переживає кризові тенденції, що 

супроводжуються масовим банкрутством банків, відтоком депозитів, 

зменшенням ресурсної бази банків, скороченням обсягів кредитування, 

зниженням рівня довіри до системи. Така ситуація негативно впливає на 

функціонування банківських установ які мають різні стратегічні наміри. 

            Вивчення сучасних реаліїв розвитку банківської системи України 

вказало на наявність існуючих проблематичних сегментів, а саме:  

          - об’єктивним погіршенням економіко-політичної ситуації, що 

супроводжувалося відтоком іноземних інвесторів, втратою частини банків на 

окупованих територіях, панічними настроями населення і т.д.;  

          - неналежним регулювання ризиків на рівні окремих банківських 

установ;  

          - недоліками регуляторної діяльності НБУ в питаннях організації 

пруденційного нагляду на основі встановлених для банків обов’язкових 

економічних нормативів, непрозорими процедурами введення тимчасової 

адміністрації та ліквідації банків, недосконалостями при рефінансуванні 

банків, невідповідності регулювання валютного ринку і т.д.  

           З позиції банківських установ стає зрозумілим, що відсутність на 

макроекономічному рівні єдиного регулятора господарської діяльності 

банку, який би забезпечив правила формування депозитного та кредитного 

портфелю, а також порядку формування та розподілу маржі призводить до 

появи нестабільного курсу розвитку та недосконалого формування ринку 

попиту та пропозиції банківського продукту. 

          Варто зазначити, що держава постійно приділяє значну увагу 

удосконаленню як банківського сектору країни так і його складовим у 

контексті комерційних банківських установ.  

          Слід віддати належне законодавцю (Комітет Верховної Ради України з 

питань фінансової політики і банківської діяльності, експертна робоча група), 



який запропонував для широкого експертного обговорення відкритий 

громадський проект на тему «Стратегія розвитку банківської системи 2016-

2020: «Синергія розвитку банків та індустріалізації економіки»» [1].  

          Проведені дослідження надали змогу дійти наступних висновків.  

          По-перше, перед українською системою постала ціла низка проблем, 

основними з яких є такі: низький рівень конкурентоспроможності 

банківських установ; низька якість надання банківських послуг за їх високої 

вартості; недостатній рівень капіталізації банківських установ.  

          По-друге, комерційні банківські установи є однією з провідних ланок 

фінансової системи, від стабільності якої залежить подальший розвиток 

економіки України, можливість виходу на міжнародні ринки та активної 

участі у глобалізаційних процесах.  

          По-третє, державі необхідно розробляти напрямки реформування не 

лише банківської системи, а перш за все її первинних ланок (комерційних 

банків).  

          Ми вважаємо, що визначення кола проблем діяльності сучасних 

банківських установ надає можливість більш предметно визначити 

стратегічний напрямок їх розвитку в майбутньому. На наш погляд банківські 

установи мають вдосконалити маркетингову політику та займатися 

розробкою нових найбільш придатних та вигідних для клієнтів банківських 

продуктів.  

          Враховуючи вищевикладене стає зрозумілим, що вирішення зазначених 

проблем, що стримують розвиток провідних ланок банківського сектору 

України, а саме комерційних банківських установ, забезпечить його 

стабільність та ефективне функціонування економіки в цілому.  
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